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БЕОГРАД – Председник Србије Борис Тадић сматра да је изјава Бајрама  Реџепија,
министра полиције у привременој влади Косова, да ће послати  специјалне полицијске
јединице на север Косова отворена претња ратом,  саопштила је Прес сужба
председника Републике.

    

Реџепи изјавио је да ће косовске власти на север Косова послати  специјалне јединице
полиције ради успостављања реда и мира.

  

У интервјуу листу „Коха диторе”, Реџепи је рекао да косовска полиција  има потписан
споразум са Еулексом да на север Косова буду послате  специјалне снаге косовске
полиције за оперативну заштиту.

  

Председник Србије је истакао да ће привремене институције на Косову  бити једине
одговорне за катастрофалне последице евентуалног спровођења  ове претње.

  

Председник Тадић је такође истакао да овакве ратнохушкачке изјаве и  друге
провокације угрожавају крхки мир и стабилност на северу Косова.  Председник Србије
сматра веома важним што је Еулекс демантовао Реџепија  да подржава овакав план и да
је таква позиција Еулекса једина могућа у  обављању њене статусно неутралне функције
у покрајини, саопштила је Прес  служба председника Тадића.

  

Шеф Мисије Еулекса Ив де Кермабон изјавио је у Приштини да није било  никаквог
уговора о размештању специјалних полицијских јединица у области  Митровице.

  

Француски генерал Де Кермабон је рекао да је ситуација на северу  Космета сада мирна
и да је за одржавање реда и мира у тој области  задужена покрајинска полиција, уз
надгледање, праћење и саветовање  Еулекса, наведено је у саопштењу Мисије
достављеном медијима. Истакавши  да је веома важно да се све стране уздрже од било
каквих активности које  би потенцијално могле бити сматране као провокација, Де
Кермабон је  додао да Еулекс наставља да сарађује са свима у циљу успостављања и 
обуке мултиетничке специјалне полицијске јединице.
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(Танјуг)
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